



今晚7星彩奖池为3.05亿元  
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种  
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站  
www.lottery.gov.cn  
广东省体育彩票中心官方网站  
www.glottery.cn

# 广东体博会开幕奥运冠军来打卡

以“公益体彩 乐善人生”为主题的广东体彩展区引起多方关注



新快报讯 记者陆妍思 通讯员粤体彩报道 11月16日,第25届广东国际体育用品博览会暨第21届粤港澳国际体育用品博览会(下称体博会)在广交会展馆B区隆重开幕。奥运金牌得主谢思埸、世界冠军梁伟铿在巡展中与大家一同在体彩展区打卡拍照。

开幕式上,广东省体育局党组书记、局长崔剑致辞时表示,今年以来,广东大力实施体育助力“百千万工程”,出台“体育产业品牌工程”等体育强省建设五大工程实施方案,举办体育赛事、体育活动近3200项、10万余场次。

据了解,广东体育产业总规模和增加值稳步增长,截至11月15日,体育彩票以352亿元的销售额领跑全国。以十五运会赛事为契机,广东积极打造重大赛事活动承接地、国际体育组织区域总部集聚地、高水平运动训练基地、运

动医学与健康促进中心、体育教育与科技创新中心、体育高端智造与商贸会展中心。

中国奥委会副秘书长、市场开发部主任,国家体育总局装备中心主任、党委书记于建勇表示,广东省体育产业发展在全国名列前茅,体育产业规模和增加值均位居全国第一,整体发展呈现强劲势头,规模不断壮大,结构布局进一步优化调整。随着广东全民健身的广泛开展,人民群众健康理念将不断提升,运动将成为老百姓日常的生活习惯,体育产业也将成为推动广东经济高质量发展的新增长点和实现绿色经济的重要力量。

本届体博会规模达2万平方米,汇聚近50家体育品牌及机构,展示内容涵盖体育场馆设备材料、健身器材、体育用品、数字体育等多个领域。其中,



以“公益体彩 乐善人生”为主题的广东体彩展区通过体彩30年主题展区、公益展示区、游戏互动区和体育科学展示区等主题板块区域,吸引了不少参展商及市民群众的打卡体验。

在11月16日上午的体博会嘉宾巡展现场,崔剑一行来到广东体彩主题展区,了解广东体彩近年来发展及主体责任履职尽责情况。

体博会不仅是一场体育行业的盛会,更是体育产业创新升级、交流合作的重要平台。作为“体育事业生命线”,一直以来,广东体彩积极助力广东体育强省建设,推动广东竞技体育高质量发展,全民健身蔚然成风,为体育事业发展注入蓬勃动力。接下来,广东体彩将持续砥砺奋进,深入推进体彩高质量发展,为圆满成功举办第十五届全运会贡献体彩更大的力量。

## 菜鸟杯帆船赛 最大奖杯颁给最后一名

比赛在广州市南沙区举行,中国体育彩票冠名支持

新快报讯 记者陆妍思 通讯员李琪报道 日前,中国体育彩票2024广州南沙菜鸟杯帆船赛(总决赛)在广州南沙举行。此次赛事由广州市南沙区文化广电旅游体育局指导,广州市南沙区帆船协会主办,南沙游艇会、广州E帆船俱乐部及欧桥文化等单位协办,并得到了广州市体育彩票管理中心的大力支持。

本次赛事特别设置了“最大奖杯颁给最后一名”的独特鼓励机制,旨在激励新手勇敢前行,为友谊和成长而战。这一举措不仅让参赛选手们感受到了帆船运动的乐趣,更激发了他们不断挑战自我、追求卓越的决心。

随着裁判的一声令下,比赛在紧张而友好的氛围中展开,参赛选手们驾驶J70帆船如离弦之箭般驶出起点,在虎门大桥上游水域上展开了一场场速度与智慧的较量。经过近5个小时的激烈角逐,南沙逍遥子队夺得桂冠。菜鸟杯奖杯颁给了本次比赛的第十名——探索者队。

比赛结束后,广东省帆船协会副会长、南沙帆船协会会长吴家麒为获奖队伍颁发了奖杯和证书,并对他们的出色表现表示祝贺。同时,他对所有参赛队伍表示了衷心的感谢,感谢他们为本次赛事的成功举办所作出的贡献。

来自珠海一附实验中学和珠海文园中学的学生团队表示他们因共同的热爱而结缘,携手组建团队已逾两年。



从最初专注于单人帆船技巧的精进,到如今挑战更为复杂的龙骨船训练,他们在学校、家长及帆船教练的持续支持下,越发努力,帆船运动赋予了他们自信、自律与领导力,引领他们向着更加辽阔的人生海域进发。

国际仲裁鲁启东表示,赛事采用高水平竞赛用船,遵循严格统一的国际规则,旨在激发青少年对航海运动的兴趣。比赛不仅设有即时处罚机制,以凸显水上运动的操控性与安全性,更强调帆船运动对青少年智力、体能与心理的全面提升,促进他们的全面发展。

值得一提的是,本次赛事在组织和运营上实现了多项创新。赛事组委会引入了先进的比赛管理系统,实现了赛事信息的实时更新和成绩的即时发布。同时,为了确保赛事的顺利进行,组委会还配备了专业的救生团队和医疗保障,为参赛选手的安全保驾护航。

从最初的小规模赛事到如今备受瞩目的水上运动盛会,菜鸟杯帆船赛见

证了广州帆船运动的发展历程。随着赛事影响力的不断提升,越来越多的选手和队伍开始关注和参与到这项赛事中来,使得菜鸟杯帆船赛成为广州乃至全国帆船运动领域的一张亮丽名片。

广州体彩为本次菜鸟杯帆船赛的举办注入了强劲动力,一直以来,中国体育彩票始终坚持“来之于民、用之于民”的发行宗旨,以负责任的态度为国家筹集公益金。体彩公益金广泛应用于推动全民健身和奥运争光计划、补充全国社会保障基金、教育助学、法律援助服务、城乡医疗救助、残疾人救助、红十字事业、赈灾救灾、农村养老服务、新疆西藏等地区的社会公益事业、文化事业。2023年度,广州体育彩票销售总额达到了80.78亿元,成功筹集公益资金18.94亿元,刷新了历史纪录。此外,还代扣代缴了个人偶然所得税1.25亿元,为社会创造了接近6000个工作岗位,在促进经济稳定增长、扩大就业、改善民生等多个方面发挥了积极作用。



### 开奖信息

#### 超级大乐透 第134期

中奖号码 01 04 07 13 33 后区 05 06

| 奖 等 | 单注奖金      |
|-----|-----------|
| 一等奖 | 最高 1800 万 |
| 二等奖 | 浮动奖金      |
| 三等奖 | 10000 元   |
| 四等奖 | 3000 元    |
| 五等奖 | 300 元     |
| 六等奖 | 200 元     |
| 七等奖 | 100 元     |
| 八等奖 | 15 元      |
| 九等奖 | 5 元       |

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

#### 排列3 第309期

中奖号码 4 8 3

#### 排列5

中奖号码 4 8 3 0 0

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注  
广东体彩官方微信  
体彩服务热线  
95086



### 关键词

王立君

## 快乐操场

近日,河北体彩在石家庄市实验小学举办了2024河北省“公益体彩 快乐操场”活动启动仪式。本次活动向该校学生发放了1080份体彩定制运动礼包和运动服,礼包里有跳绳、瑜伽垫、水杯、毛巾等体育用品和笔袋、笔记本等学习用品。在现场,来自10个学校的200个同学参加了跳绳趣味活动。

“公益体彩 快乐操场”2011年在河北发起,2012年全国推广,已为燕赵400余所学校送去价值千万元的体育器材与图书,惠及10万余名师生,让快乐在操场上绽放。河北体彩积极开展“快乐操场”活动,为孩子们送上丰富多样的运动礼包,努力为孩子们创造更好的运动条件,让孩子们在运动中增强体质、锤炼意志、收获快乐。

### 主题公益

“奋进三十载,携手共前行”中国体育彩票30年主题公益展近期在湖南长沙黄花国际机场亮相。此次主题公益展全方位展示了中国体育彩票30年来的成长与发展。在公益展台,参观者可以看到体彩从诞生之日起,就肩负着为国家筹集公益金的使命,公益始终是彩票事业的底色。